
Naziv biocida:         Dipacxon Plus 
Vrsta i oblik pripravka:       Vrsta pripravka 18. Tekućina. 
Namjena:                           Insekticid za primjenu u okruženju u kojem  borave životinje.  
Aktivna tvar i koncentracija u metričkim jedinicama:  
Sastav po ml: 
Cipermetrin 100 mg, 
Tetrametrin 60 mg. 
  

Sadrži: dietilen-glikol monobutil-eter, ugljikovodike, C11-C14, n-alkane, izoalkane, cikličke, < 2% aromatske, 
benzensulfonsku kiselinu, mono C11-C13 razgranate alkilne derivate, kalcijeve soli, izo-butanol.  

 

Oznake upozorenja:  
H315 Nadražuje kožu. H318 Uzrokuje teške ozljede oka. H351 Sumnja na moguće uzrokovanje raka. H336 
Može izazvati pospanost ili vrtoglavicu. H373 Može uzrokovati oštećenje organa  tijekom produljene ili 
ponavljane izloženosti. H304 Može biti smrtonosno ako se proguta i uđe u dišni sustav. H410 Vrlo otrovno za 
vodeni okoliš, s dugotrajnim učincima. 
Oznake obavijesti: 
P201 Prije uporabe pribaviti posebne upute. P202 Ne rukovati prije upoznavanja i razumijevanja sigurnosnih 
mjera predostrožnosti. P260 Ne udisati prašinu/dim/plin/maglu/pare/aerosol. P271 Rabiti samo na otvorenom 
ili u dobro prozračenom prostoru. P280 Nositi zaštitne rukavice/zaštitno odijelo/zaštitu za oči/zaštitu za lice. 
P264 Nakon uporabe temeljito oprati izložene dijelove tijela. P233 Čuvati u dobro zatvorenom spremniku. 
P403 Skladištiti na dobro prozračenom mjestu. P273 Izbjegavati ispuštanje u okoliš. P391 Sakupiti 
proliveno/rasuto. P405 Skladištiti pod ključem. P501 Odložiti sadržaj/spremnik u skladu s nacionalnom/ 
regionalnom/lokalnom regulativom u vezi gospodarenja otpadom - predati tvrtki ovlaštenoj za zbrinjavanje 
otpada. 
Piktogrami: 

                                   
                                      OPASNOST   
 
                           
Upute za uporabu i doziranje:   
Nanosi se usitnjavanjem u prah, razrijeđen u vodi, prema navedenoj dozi. 
Za leteće insekte: 2,5 mL u 1 L vode (0,25%). Uobičajena dezinsekcija: 5 ml u 1 L vode (0,5%). 
Jake infestacije: 10 ml u 1 L vode (1%). Ponovne primjene: 2,5 mL u 1 L vode (0,25%). 
Utrošiti 5 litara mješavine na 100 m2 površine. Očistiti prije tretmana. I prethodno čišćenje i tretman moraju se 
provesti bez životinja, hrane i vode za piće. Nemojte nanositi na površine koje će biti u kontaktu s životinjskom 
hranom ili pićem. Smjesu upotrijebite na dan pripreme. 
 
SIGURNOSNO RAZDOBLJE: 
Pridržavati se sigurnosnog razdoblja od 24 sata za prskanje i 48 sati za zamagljivanje. U oba slučaja, nakon 
što protekne sigurnosno razdoblje, osigurati potpunu ventilaciju nastambe prije ponovnog uvođenja životinja. 
 
Količina: otisnuto na pakiranju 
Datum proizvodnje: otisnuto na pakiranju 
Rok trajanja: otisnuto na pakiranju 
Broj šarže ili serijski broj: otisnuto na pakiranju 
Klasa i urudžbeni broj odobrenja MZ:  Klasa: UP/I – 543-04/24-05/141 Ur.broj: 534-03-3-2/8-24-2 
Zemlja podrijetla:  EU, Španjolska. 
Dobavljač: CENAVISA S.L. , C/ dels Boters, 4, 43205 Reus (Tarragona), Španjolska. 
Nositelj odobrenja za stavljanje biocida na tržište RH/Unosnik: Vet Consulting d.o.o., Matije Gupca 42, 43500  
Daruvar, Hrvatska, tel. +385(0) 43 440 527.  
 
Napomena:  Pročitati priloženu uputu prije uporabe. 
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UPUTA ZA SIGURNU UPORABU I MJERE OPREZA PRILIKOM KORIŠTENJA 
Dišni sustav: u slučaju prekoračenja GVI koristiti zaštitnu masku (HRN EN 140) s filtrom „A“ čija se klasa (1, 2 ili 3) mora 
odabrati prema graničnoj koncentraciji. U prisutnosti plinova ili para raznih vrsta i/ili plinova ili para koji sadrže čestice 
potrebni su kombinirani filtri. Zaštita koju pružaju maske je ograničena. Ako je razmatrana tvar bez mirisa ili je njezin 
mirisni prag viši od GVI i u slučaju nužde, nosite samostalni uređaj za disanje s otvorenim krugom sa stlačenim zrakom 
(HRN EN 137). Ruke, tijelo: zaštitna odjeća dugih rukava i nogavica (HRN EN ISO 13688) i zaštitna obuća (HRN EN 
13832) kategorije I. Zaštitne rukavice (HRN EN ISO 374) otporne na kemikalije, kategorije III. Oči/lice: zaštitne naočale 
(HRN EN ISO 16321-3:2022). Posebne higijenske mjere: nakon korištenja sredstva te na kraju radne smjene oprati 
ruke. Osigurati dovoljnu izmjenu zraka i/ili odsisavanje u radnim prostorijama. Osigurati stanice za ispiranje očiju i tuševe. 
Ne udisati pare. Izbjegavati dodir s kožom, očima i odjećom. Opća industrijska higijenska praksa.  
Simptomi i učinci trovanja: Kod udisanja: može izazvati pospanost ili vrtoglavicu. Kod dodira s kožom: nadražuje 
kožu. Ponovljeno izlaganje može uzrokovati suhoću ili pucanje kože. Kod dodira s očima: uzrokuje teške ozljede oka. 
Kod gutanja: može biti smrtonosno ako se proguta i uđe u dišni sustav. U slučaju povraćanja opasnost od aspiracije i 
edema pluća.  
Upute za pružanje prve pomoći: U slučaju udisanja: izvesti osobu na čisti prostor i svježi zrak, te omogućiti odmor. U 
slučaju zastoja disanja primijeniti umjetno disanje i odmah potražiti pomoć liječnika. Ako je osoba bez svijesti postaviti je 
u stabilan bočni položaj. U slučaju dodira s kožom: skinuti kontaminiranu odjeću i obuću. Ispirati zahvaćeno područje 
tekućom, mlakom vodom najmanje 15 min. Odmah potražiti pomoć liječnika. U slučaju dodira s očima: oprati ruke, 
čistim prstima razmaknuti kapke i oko ispirati tekućom mlakom vodom najmanje 30 minuta. Ukoliko unesrećeni nosi 
kontaktne leće, ukloniti ih tijekom ispiranja. Odmah potražiti pomoć liječnika. U slučaju gutanja: odmah potražiti pomoć 
liječnika. NE izazivati povraćanje! Dati osobi da ispere usta vodom i ispljune. Nikada ne davati ništa na usta osobi koja 
nije pri svijesti ili koja ima grčeve. 
Postupci u slučaju nesreće: uporabiti zaštitnu opremu. Osigurati odgovarajuću ventilaciju. Ukloniti sve izvore topline, 
paljenja, iskrenja. Ne pušiti niti koristiti šibice ili upaljače. Bez odgovarajuće ventilacije, pare se mogu nakupljati na razini 
tla i zapaliti na daljinu, uz opasnost od povratnog požara. Spriječiti nakupljanje statičkog elektriciteta. Opasnost od 
nastajanja eksplozivne smjese para sa zrakom. Kod izlijevanja obući zaštitnu opremu, spriječiti daljnje prolijevanje. 
Proliveno posuti inertnim sredstvom za adsorpciju (pijesak, zemlja, dijatomejska zemlja, univerzalno vezivo), pokupiti 
mehanički i odložiti u prikladan spremnik koji se predaje na zbrinjavanje pravnoj osobi ovlaštenoj od ministarstva 
nadležnog za zaštitu okoliša. Spriječiti otjecanje otpadne vode u vodotoke. U slučaju veće kontaminacije okoliša 
proizvodom, obavijestiti 112.  
Požar: prikladna sredstva za gašenje: ugljikov dioksid, pjena, prah i vodena magla. Ne udisati produkte gorenja. Mogu 
nastati ugljikovi oksidi, organske tvari. Spriječiti da prolijevanje i voda korištena za gašenje onečiste vodotokove 
ograđivanjem i prekrivanjem odvoda. Zatvorene spremnike ukloniti iz zone gorenja i hladiti vodenom maglom. Vatrogasci 
trebaju uvijek koristiti vatrootporno odijelo (HRN EN 469) i samostalni uređaj za disanje s otvorenim krugom sa stlačenim 
zrakom (HRN EN 137).  
Upute o mjerama opreza tijekom skladištenja: u suhom, hladnom i dobro ventiliranom prostoru, zaštićeno od izvora 
topline, sunčevog svjetla.  Proizvod čuvati u originalnoj ambalaži. Ne držati u neoznačenim spremnicima. Držati dalje od 
pića, hrane i životinjske hrane. Vidjeti odjeljak 10 STL-a za nekompatibilne materijale. Skladišni prostor označiti sukladno 
Zakonu o kemikalijama.  
Upute o mjerama opreza tijekom prijevoza:  UN broj 3082, TVARI OPASNE PO OKOLIŠ, TEKUĆINE, N.D.N. 
(cipermetrin; tetrametrin). Razred opasnosti 3, skupina pakiranja III. U skladu s posebnom odredbom 375, kada je ovaj 
proizvod upakiran u posude kapaciteta ≤ 5 kg ili 5 L, ne podliježe odredbama ADR-a. 
Upute za sigurno odlaganje biocidnog pripravka i njegove ambalaže: predati na zbrinjavanje pravnoj osobi 
ovlaštenoj od ministarstva nadležnog za zbrinjavanje otpada. Strogo zabranjeno izlijevanje u kanalizaciju, drenažne 
sustave ili vodotokove. 
Centar za kontrolu otrovanja:  01 234 83 42 


